
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ 

«СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 10» 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюються на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державномуреєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, йогокатегорія:  

КЗО «Спеціальна школа  № 10» ДОР», 49006, Україна, м. Дніпро, вул. Філософська, 29, 

ЄДРПОУ 21929243 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Теплова енергія (ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана 

продукція)за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи 

ID: UA-2023-11-08-009175-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

1 221 067,71 грн. з ПДВ.  

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, 

обрахованої Замовником на основі фактичного використання у попередньому році та обсягу 

фінансування. 

Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 229,565  Гкал для 

Комунального закладу освіти «Спеціальна школа  № 10»Дніпропетровської обласної ради». 

1. Місце поставки товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг:  

КЗО " Спеціальна школа  № 10"Дніпропетровської обласної ради"за адресою: 

49006, м. Дніпро, вул. Філософська, 29. 

2. Строк поставки товарів  або обсяг виконання робіт чи надання послуг:  

з 01 жовтня по 31 грудня 2023 року. 

3. Інформація про учасника процедури закупівлі: 

 

3.1. ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "СХІДТЕПЛОЕНЕРГО" КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА "ДНІПРОТЕПЛОЕНЕРГО" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ". 

 

3.2 Код за ЄДРПОУ 38835139. 

3.3 Місцезнаходження юридичної особи : вул. Феодосіївська, 7, м. Дніпро, 49005. 



4. Причини та обставини, якими керувався замовник під час застосування закупівлі без 

використання електронної системи: Визначити з технічних причин єдиним виконавцем 

послуг з централізованого опалення й гарячого водопостачання Дочірнє підприємство 

"СХІДТЕПЛОЕНЕРГО" КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ДНІПРОТЕПЛОЕНЕРГО" 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" на підставі рішення Дніпропетровської 

обласної ради від 06.08.2021 № 95-7/УІІІ. 

Згідно цього  рішення постачальником з технічних причин для КЗО «Спеціальна школа № 

10» ДОР» може бути лише Дочірнє підприємство "СХІДТЕПЛОЕНЕРГО" 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ДНІПРОТЕПЛОЕНЕРГО" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ". Інша альтернатива відсутня. 

Крім того, частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополій» від 20 квітня 2000 

року № 1682-ІІІ встановлено, що діяльність з транспортування теплової енергії належить до 

сфери діяльності суб’єктів природних монополій. 

 

Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 

України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 

господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сфері комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб’єкти природних монополій, - 

національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або 

органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 

зазначених комісій.  

 

Відповідно до відомостей зведеного переліку суб’єктів природних монополій, який ведеться 

Антимонопольним комітетом України постачальник Дочірнє підприємство "СХІДТЕПЛО-

ЕНЕРГО" КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ДНІПРОТЕПЛОЕНЕРГО" 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"є суб’єктом природних монополій. Станом на 

07.11.2023 знаходиться у зазначеному переліку під номером 187, провадить господарську 

діяльність «Транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 

тепловими мережами» на території Дніпропетровської . 

Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2023 рік у товарі за 

предметом закупівлі теплова енергія ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана 

продукція, необхідно здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та / або 

електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без 

використання електронної системи закупівель. 

 

5. Документи, що підтвержують наявність умов застосування закупівлі без використання 

електронної системи закупівель:  

Рішення Дніпропетровської обласної ради від 06.08.2021 № 95-7/УІІІ. 

Згідно рішення Дніпропетровської обласної ради від 06.08.2021 № 95-7/УІІІ "Про деякі 

питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Дніпропетровської області" зазначено, що єдиним виконавцем надання товару- 

теплової енергії, для бюджетних закладів та госпрозрахункових підприємств визначено 

Дочірнє підприємство "СХІДТЕПЛОЕНЕРГО" КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

"ДНІПРОТЕПЛОЕНЕРГО" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ".  

Магістральні та місцеві теплові мережі Дочірнє підприємство "СХІДТЕПЛОЕНЕРГО" 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ДНІПРОТЕПЛОЕНЕРГО" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ" під’єднанні до відповідних систем  КЗО "Спеціальна школа  № 10" ДОР" 

за адресою: вул. Філософська, 29, м. Дніпро, 49006. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

 


